Metody optymalizacji — Pawet Zielinski 1

PRzYKLAD (Bradley i Inni (1977), Applied Mathematical Programming) Barman z
pobliskiego pubu zastanawia si¢ nad sporzadzaniem drinkow, ktorych sprzedaz zmak-
symalizuje zysk pubu. Do dyspozycji ma nastepujace sktadniki:

1 kwarte (32 uncje) Old Cambridge whiskey w cenie 8% za kwarte,

1 kwarte Joy Juice whiskey w cenie 10$ za kwarte,

1 kwarte Ma’s Wicked Vermouth w cenie 10$ za kwarte,

2 kwarty Gil-boy Gin w cenie 6% za kwarte.

Jest on dopiero poczatkujgcym barmanem i potrafi sporzadzac nastepujace drinki:

Whiskey Sour 2 uncje whiskey cena 1$

Manhattan 2 uncje whiskey cena 2$
1 uncja vermouthu

Martini 2 uncje ginu cena 2$
1 uncja vermouthu

Pub Special 2 uncje ginu cena 3%

2 uncje whiskey

Ktore drinki i w jakich ilociach nalezy sporzadzi€, aby zmaksymalizowac zysk pubu?

MODEL

Definicja zmiennych decyzyjnych:
ocws - zawartos¢ Old Cambridge w drinku Whiskey Sour (w uncjach),
ocman - zawarto$¢ Old Cambridge w drinku Manhattan (w uncjach),
ocps - zawartoS¢ Old Cambridge w drinku Pub Special (w uncjach),
jjws - zawarto$¢ Joy Juice w drinku Whiskey Sour (w uncjach),
jjman - zawartoS¢ Joy Juice w drinku Manhattan (w uncjach),
jjps - zawartoS¢ Joy Juice w drinku Pub Special (w uncjach),
mwman - zawarto§¢ Ma’s Wicked w drinku Manhattan (w uncjach),
mwmar - zawarto§¢ Ma’s Wicked w drinku Martini (w uncjach),
gbmar - zawartoS¢ Gil-boy w drinku Martini (w uncjach),
gbps - zawartos¢ Gil-boy w drinku Pub Special (w uncjach).

Ograniczenia:

ocman + jyman = 2mwman,
gbmar = 2mwmar,
ocps + jips = gbps,
ocws + ocman + ocps < 32,
Jjijws + jjman + jips < 32,
mwman + mwmar < 32,
gbmar + gbps < 64.
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Funkcja celu:
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